

نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ کی حضور انور کے ساتھ میٹنگ

اس کے بعد پروگرام کے مطابق نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ امریکہ کی حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔

حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دعا کروائی۔ دعا کے بعد نائب صدر مجلس انصار اللہ سے ان کے سپرد کاموں کے بارہ میں دریافت فرمایا جس پر نائب صدر صاحب نے بتایا کہ پیچھے بٹے ہوئے لوگوں سے رابطہ کر کے ان کو قریب لانا ان کے ذمہ ہے۔ اس پر حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ جو لوگ پیچھے بٹے ہوئے ہیں ان کی کیٹیگری بتائیں۔ بعض عہدیداران سے ناراض ہو کر پیچھے بٹے ہوں گے۔ بعض کسی اور وجہ سے بٹے ہوں گے۔ سارا جائزہ لیں کہ کیا وجہ ہے کہ ان کا امتداد قائم ہو۔ یہ کیوں پیچھے بٹے ہیں ہر ایک کا انفرادی جائزہ لیں پھر ان کو قریب لائیں۔ ان کے قریب لانے کیلئے ایسے لوگوں کو مقرر کریں جن کی وہ عزت و احترام کرتے ہیں۔

نائب صدر صرف دوم سے حضور انور نے دریافت فرمایا کہ کتنے انصار ورزش کرتے ہیں۔ سائیکل چلاتے ہیں یا پیڈل بیر کرتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ ہر مجلس کا Data اکٹھا کریں کہ کتنے ورزش کرنے والے ہیں اور سائیکل چلانے والے یا پیڈل چلنے والے ہیں۔ سال میں دو تین دفعہ Walk آگنا نر کر لیا کریں۔

ایک نائب صدر صاحب نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ وہ انصاری ویب سائٹ آگنا نر کرتے ہیں۔

قائد عمومی نے حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دریافت فرمانے پر بتایا کہ ہماری 68 مجلسیں ہیں اور ان میں سے صرف ایک مجلس سست ہے باقی 67 مجلس اپنی رپورٹ ریگولر بنوائی ہیں۔ انصاری کی مجموعی تعداد 2602 ہے۔ جب مجلس سے رپورٹس آتی ہیں تو قائدین اور صدر صاحب ان رپورٹس پر اپنا تبصرہ دیتے ہیں۔ ریجنل ناظمین بھی اپنے ریبارکس دیتے ہیں۔ پھر یہ ریبارکس زعماء مجلس کو بھجوائے جاتے ہیں۔

قائد تبلیغ نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ اس سال انصار اللہ کے تحت پانچ نئے احمدی ہوئے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ داعیان الہی اللہ کی کوئی کوشش ٹیم ہے یا کسی کی ذاتی کوششوں کے نتیجے میں یہ لوگ احمدی ہوئے ہیں۔ اس پر قائد تبلیغ نے بتایا کہ ذاتی رابطوں کے نتیجے میں ان لوگوں نے بیعت کی ہے۔

قائد اشاعت نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ ہر ماہ ہم اپنا رسالہ بھی شائع کرتے ہیں اور مجلس کو News Letter بھی جاری کرتے ہیں۔

قائد مال نے رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ 2602 انصار ہیں اور ہمارا سالانہ بجٹ 3,98000 ڈالرز ہے۔

حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ نے ہدایت فرمائی کہ جو فارغ ہو چکے ہیں۔ ریٹائر ہو چکے ہیں ان کے ماہانہ چندہ کے لئے اپنی مجلس شوریٰ میں معاملہ رکھ کر کوئی رقم مقرر کریں۔

قائد تعلیم القرآن نے بتایا کہ آن لائن کلاسز لی جا رہی ہیں۔ حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ جو انگلش اسپیکنگ انصار نومباعتین ہیں۔ ان کے لئے تعلیم القرآن کی ذمہ داری بھی آپ کے سپرد ہے۔ چیک نومباعتین کے قائد ان کیلئے کام کر رہے ہیں مگر آپ کی اپنی ذمہ داری ہے۔ حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ دو انگلین عارضی

کے نظام کو مضبوط بنائیں اور اس میں نئے آنے والے اساتذہ بکریز کو بھی شامل کریں۔

آفیسر مجلس انصار اللہ نے بتایا کہ وہ ہر سہ ماہی آڈٹ کرتے ہیں اب جلسہ کے بعد سینٹر کا آڈٹ کرنا ہے۔ قائد تربیت نومباعتین نے بتایا کہ 43 نومباعتین تھے۔ اب 38 رہ گئے ہیں باقی پانچ تین سال کی حد تک پچھلے ہیں اور جماعتی نظام کا حصہ بن گئے ہیں۔ جو اس وقت زیر تربیت ہیں ان میں سے بعض Active ہیں۔ تبلیغ بھی کرتے ہیں اور تربیتی پروگراموں میں شامل ہوتے ہیں۔ مجالس میں بکریز یا تربیت کے ان لوگوں سے رابطے ہیں۔ قائد جمعیہ نے بتایا کہ انصاری کی جمعیہ 2602 ہے۔

اس پر حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ عام طور پر جمعیہ اور مال کا لگ کر ایک جیسا نہیں ہوتا۔ آپ گراس روٹ لیڈل پر آرگنائز کریں اور اپنی جمعیہ کا ایک دفعہ پھر جائزہ لیں۔

قائد ایمر نے رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ ہم ضرورت مندوں کیلئے میڈیکل کیسپس اور بلڈ ڈونیشن کے ذریعہ مدد کرتے ہیں۔ ان کو ادویات بھی فراہم کرتے ہیں۔ خود رکاب بھی مہیا کرتے ہیں اور احمدی انجمن کو کمپیوٹر ڈیٹنگ دیتے ہیں اور ان کو انٹرویو میجرہ کیلئے تیار کرتے ہیں۔

قائد وقف جدید نے بتایا کہ وہ مجالس سے مل کر پروگرام بناتے ہیں۔

قائد صحت جسمانی نے بتایا کہ انصار کو متاثرین کی ہے کہ وہ سائیکل کا استعمال کریں۔ حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ نے ہدایت دیتے ہوئے فرمایا کہ نائب صدر صرف دوم کے ساتھ مل کر اپنی پروگرام تیار کریں۔

قائد تعلیم نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ ہم نے مطالعہ کیلئے کتب مقرر کی ہوں ہیں اور سال میں دو مرتبہ امتحان بھی لیتے ہیں جس میں سے 26 سے 32 فیصد انصار حصہ لیتے ہیں۔ حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ ایک تو اس تعداد کو بہتر کریں اور دوسرے کتاب شرائط بیعت بھی اپنے نصاب میں رکھیں اور کوشش کریں کہ 80 فیصد انصار امتحان میں شریک ہوں اور اس ٹارگٹ کو حاصل کریں۔

قائد تربیت نے بتایا کہ ہم انصار کو نوازوں کی طرف توجہ دلا رہے ہیں اس پر حضور انور نے ہدایت دیتے ہوئے فرمایا کہ جو ایک دو نمازوں میں آ رہے ہیں ان کو توجہ دلائیں کہ زیادہ میں آئیں۔ اور جو باقاعدہ پانچ نمازیں ادا کر رہے ہیں ان کو توجہ دلائیں کہ تہجد ادا کریں۔ نوازل ادا کریں اور اپنی توجہ خدا کی طرف رکھیں۔

قائد تحریک جدید نے بتایا کہ تحریک جدید کے چندہ میں 19 لاکھ ڈالر انصار اللہ کی طرف سے شامل تھا اور 54 فیصد انصار اللہ کی شمولیت تھی۔

آخر پر حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے انصار اللہ کے ریجنل ناظمین کا تعارف ماحصل کیا۔

نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ کی حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ یہ میٹنگ دو بجکر پانچ منٹ پر ختم ہوئی۔ اس کے بعد تصاویر کا پروگرام تھا۔ درج ذیل مجالس عاملہ اور شعبوں نے باری باری گروپ کی صورت میں حضور انور ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ تصویر بنوانے کا شرف پایا۔

نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ، نیشنل مجلس عاملہ جماعت امریکہ، ہالٹین سلسلہ امریکہ، تعلیم الاسلام کالج ریوہ کے بولڈ سٹوڈنٹ، ہیرو ٹینٹی فرسٹ یو۔ ایس۔ ایے الاسلام، MTA، تعلیم القرآن، مردود اور خواتین کے گروہ جس نے علیحدہ علیحدہ تصویر بنوائی۔